

大家好，今天来为大家解答广州期货开户原油期货交易这个问题的一些问题点，包括广州期货开户原油期货交易时间也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [广州期货开户怎么办理，要什么流程及条件](#)
2. [原油期货怎么开？](#)
3. [美原油期货怎么开户，需要什么条件](#)
4. [原油期货如何开户？](#)

广州期货开户怎么办理，要什么流程及条件

广州开户比较方便，主要有四种模式。第一种是前往期货公司营业部现场开户，有专门的客户经理指导。第二种是和期货客户经理预约，并让他们上门为客户开户。第三种是网上开户，一般在期货公司的官网首页能够找到开户入口。第四种是手机开户，下载“期货开户云”即可操作。

开户需要准备客户本人身份证及其银行卡，以及用黑色笔签好的正楷签名。开户流程主要包括：填写资料、上传身份证和签名信息，填写适当性调查问卷，视频验证和在线回访。

客户只要符合开户条件且在视频通过后一个工作日即可开户成功，之后再办理“银期转账”业务即可正常交易。

开户零费用，商品期货（化工类、有色金属、农副产品等）对资金没有硬性要求。

开立原油和股指期货资金则至少需要50万。

原油期货怎么开？

原油期货交易和一般的商品期货交易不同，有一定的准入门槛。原油期货开户的条件和要求有哪些？单独申请开通原油期货，需要满足以下条件：1.可用资金要求：自然人50万，属法人100万（申请交易编码前5个交易日保证金账户可用资金余额均不低于资金要求或等值外币）；2.原油知识测试要求（满足资金要求后，需要做一套测试题）；3.实盘交易商品10笔以上或原油期货仿真累计10个交易日10笔以上；4.针对机构有合规诚信要求。已开通金融期货，可以直接申请开通原油期货；如果您的期货账户交易时间近一年内累积50个交易日有成交记录，可以直接申请

开通原油期货；已开通50ETF股票期权，可以直接申请开通原油期货；期货账户已开通过铁矿石、PTA或者商品期权，那么只需要50万验资连续5个交易日就可以申请开通原油期货。了解了原油期货开户条件，那么哪家期货开户公司比较好呢？推荐有国企背景的期货公司，安全性有保障，选择在AA期货开户，可以去官网预约开户，也可以直接进行期货网上开户。期货网上开户流程十分便捷——只需在手机上下载APP，准备本人有效期的中华人民共和国居民身份证，开户本人在以下任意银行的借记卡：中行、农行、工行、交行、建行、招商、浦发、光大、兴业、民生、中信、平安。本人白纸手写签名照片。通过资料报审、开户申请、审核确认三个步骤，即可在线开立资金账户，在客服人员对客户回访成功后客户即可使用账户进行交易。

美原油期货怎么开户，需要什么条件

期货分为两大类，商品期货和金融期货，而原油期货又属于商品期货中的能源类期货（另外两类是农副产品类、金属类）。目前我国内还没有上原油期货；原油期货是世界上最主要的能源类期货产品，在美国、欧洲等主要期货交易市场，占的比重非常大，找我可开户，只需身份证、银行卡，经过审核就可以开户了。目前国外主流原油期货主要是——美原油，代码CL，在美国CME交易集团旗下的NYMEX（纽约商业交易所）上市；其交易量非常大，流动性非常足，目前国内投资者都在主动寻求对美原油进行投资！

原油期货如何开户？

分为两种不同的开户要求，一种是针对个人，一种是针对个人。这里说说个人吧。

首先，先开通商品期货户，再做十笔交易。第二，注入50万以上的资金，连续放五个交易日。

第三，通过原油期货开户的知识测试。

大功告成，可以交易国内原油期货了。

关于广州期货开户原油期货交易的内容到此结束，希望对大家有所帮助。